

Сочинение учащегося 6Акласса

Номинация : Слово

Мы помним! Мы гордимся!

НИКТО НЕ ЗАБЫТ,
НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Великая Отечественная война была большим и сложным испытанием для советского народа. Она коснулась каждой семьи. 22 июня 1941 года враг напал на нашу Родину. Четыре страшных года наш народ мужественно и отчаянно бился с врагом, погибло очень много людей. В каждой семье есть герои, которые были готовы отдать свою жизнь за Великую Победу. Благодаря солдатам Великой Отечественной войны у нас, у наших бабушек и дедушек, мам и пап было счастливое детство.

Вот и нашу семью не обошло стороной это событие. Расскажу то, что удалось узнать у моей бабушки про её отца.

Мой прадедушка, *Смирнов Константин Григорьевич*, родился 31 мая 1925г, в деревне Новосёлки Сусанинского района Костромской области. Окончил 4 класса начальной школы в 1937году и работал до войны в своем колхозе. Он в семье был самым младшим из семи братьев, На войну ушли все семеро, а домой с войны вернулись только трое, в том числе и прадед.

Старшие братья ушли на фронт в начале войны. А дедушка только 7 января 1943 года, ему ещё и не было 18 лет, был призван в ряды Советской Армии. Приняв военную присягу 28 апреля 1943 года, был зачислен в 363 стрелковый полк, в звании «рядовой» на должность минометчик (82мм и 120мм). В августе 1943 года был зачислен в состав 186 стрелкового полка, так же на должность минометчика 120, где и прослужил до октября 1944 года. В то время шли бои по освобождению Украины, где он 14 октября 1944 года получил тяжелое ранение в руку и был отправлен в эвакогоспиталь №3611 города Львов. Долгожданную победу прадед встретил в госпитале. Демобилизован домой после лечения 3 ноября 1945 года.

За участие в боевых действиях в период Великой Отечественной войны в рядах Красной Армии был награжден **медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»** Эта награда была учреждена Указом Президиума ВС СССР от 9 мая 1945года.

Уже в наше мирное время, являясь участником и ветераном ВОВ, каждую юбилейную дату победы над фашистской Германией, прадедушка получал заслуженные медали.

Я благодарен своему прадедушке, его братьям не вернувшимся с поля боя, и всем участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, за их героические поступки и подвиги. Они стали для моего поколения примером мужества, стойкости и любви к Родине.